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Dobrodošla
TAKO ZELO SMO VESELE, da si se nam odločila pridružiti pri tem preučevanju Božje besede! Najprej ti 
želimo povedati, da se molimo zate! Ni naključje, da sodeluješ v tem preučevanju.

Naša molitev zate je preprosta: da se boš zbližala z Bogom, kot boš kopala po Njegovi besedi čisto 
vsaki dan! Kot boš razvijala disciplino, da boš dnevno v Božji besedi, se molimo, da se boš zaljubila 
Vanj še bolj, kot boš brala Biblijo.

Vsaki dan preden boš prebrala izbrane odlomke iz Biblije, se moli in prosi Boga naj ti pomaga 
razumeti vsebino. Povabi Ga naj ti govori skozi Svojo besedo. Nato poslušaj. Njegova naloga je, da ti 
govori in tvoja naloga je, da poslušaš in upoštevaš. 

Vzemi si čas za branje vrstic in jih preberi znova, če je potrebno. V Pregovorih piše naj iščemo in 
bomo našli: »Če jo iščeš kakor srebro, jo odkopavaš kakor zaklade, tedaj boš razumel strah Gospodov 
in boš dosegel spoznanje Boga« (Pregovori 2:4-5).

Vzhičene smo, da te lahko opremimo z različnimi materiali kot sodeluješ v našem spletnem 
preučevanju Biblije:

 - Knjigo preučevanja Odpuščeno ti je 

 - Načrt branja

 - Tedenski blog zapiski (v ponedeljek, sredo in petek) v angleškem jeziku

 - Vrstica tedna za naučiti na pamet

 - Tedenski video, vsak ponedeljek

 - Tedenski izzivi

 - Spletna skupnost: Facebook, Twitter, Instagram, LoveGodGreatly.com

 - #LoveGodGreatly

Vsaka izmed nas tukaj pri Ljubi Boga Močno že komaj čaka, da bomo začele skupaj s tabo in 
upamo, da se vidimo na ciljni črti. Zdrži, vztrajaj in zategni – in ne vdaj se! Dobro končaj to kar začneš 
danes. S tabo bomo na tvojem vsakem koraku, navijale bomo zate! Skupaj smo v tem. Vztrajaj, da se 
boš zgodaj zbujala, ne dopusti stresu, da te premaga, bodi sama in preživi čas v Božji besedi! Že komaj 
čakam, da bom videla, kaj vse ima Bog za nas pripravljeno v tej lekciji!
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Naša Skupnost
LJUBI BOGA MOČNO skupina je sestavljena iz krasne skupnosti žensk, ki uporabljajo različne tehnološke 
platforme za spodbujanje drug druge pri preučevanju Božje besede.

Začnemo s preprostim načrtom branja Biblije, toda ne konča se tu. 

Nekatere se dobivajo po domovih ali cerkvah, medtem ko druge preučujejo preko spleta z drugimi 
ženskami iz vsega sveta. Ne glede na metodo si želimo podati roke in se združiti za ta namen… 

da bi ljubile Boga močno s svojim življenjem.

V današnjem hitrem, tehnološko vodenem svetu, bi bilo enostavno preučevati Božjo besedo v 
izoliranem okolju, kateremu manjka spodbuda ali podpora, toda to ni namen nas tukaj pri Ljubi Boga 
močno. Bog nas je ustvaril za življenje v skupnosti z Njim in s temi okrog nas.

Mi potrebujemo drug drugega in življenje v skupnosti je boljše.

Zaradi tega te vprašamo, ali bi podala svojo roko nekomu in skupaj s to osebo preučevala te lekcije?

Vsaka izmed nas ima v svojem življenju vsaj eno žensko, ki potrebuje prijateljico, ki potrebuje 
odgovornost in ima željo, da bi spoznala Boga še globlje. Bodi brez skrbi, me bomo preučevale skupaj 
s tabo – učile se bomo s tabo, navijale zate, uživale v sladkem prijateljstvu in na našem obrazu bo 
nasmeh, ko bomo videle, kako Bog namensko povezuje ženske – njihova srca in misli, Njemu na slavo. 

Precej neresnična se nam zdi ta priložnost, ki jo imamo, ne le, da rastemo bližje v našem odnosu z 
Bogom, ampak tudi druga z drugo.

Tu je torej izziv: pokliči svojo mamo, svojo sestro, svojo babico, sosedo čez cesto ali prijateljico na 
drugi strani države. Zberi skupino punc iz svoje cerkve ali službe, srečajte se v kavarni s prijateljicami, 
ki si jih vedno želela še malo bolje spoznati. Izkoristite lepoto povezovanja na spletu za navdih in klic 
k odgovornosti ter vzemite to priložnost in se sestanite osebno, ko boste lahko.

Z roko v roki in dlan v dlani, naredimo to… skupaj.
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Jaz B.O.A.M. Brala
PONOSNE SMO NATE.

Želimo, da se res zavedaš tega. 

Ponosne smo nate, da se želiš zavezati, da boš preživljala čas v Božji besedi… da jo boš brala vsaki 
dan in jo aplicirala v SVOJE življenje – čudovito življenje, ki TI ga je dal naš Gospod.

V vsaki lekciji ti ponujamo dnevnik preučevanja, ki se sklada z vrsticami, ki jih beremo. Ta dnevnik 
je namenjen tebi v pomoč, ko se učiš brati Božjo besedo in se učiš iti globlje – spodbujamo te, da se 
upočasniš, da lahko zares razmisliš o tem, kar ti Bog tistega dne govori. 

Pri Ljubi Boga močno za preučevanje Biblije uporabljamo metodo B.O.A.M. Preden začnemo, bi ti 
rade vzele še trenutek, da ti razložimo to metodo in s tabo podelimo ZAKAJ ti predlagamo tak način 
branja Biblije. 

Zakaj B.O.A.M.?

Eno je preprosto brati Biblijo kot knjigo. Toda, ko z njo komuniciraš, se namensko upočasniš, da 
ZARES razmisliš o njenih besedah, besede nekako izstopajo. BOAM metoda ti dopušča, da greš globlje 
v Biblijo in vidiš več kot če bi le preprosto preberala vrstice in šla dalje. Spodbujamo te, da si vzameš 
čas za branje in si rečeš: »Jaz B.O.A.M. brala Biblijo« in videla boš, koliko več boš odnesla od svojega 
vsakodnevnega branja. Začudena boš.

Kaj pomeni B.O.A.M.?

B – je Biblija. Izpiši si vrstice. Začudena boš, kaj vse ti bo Bog odkril že samo s tem, da si vzameš čas, 
se upočasniš pri branju ter si izpišeš to kar si prebrala!

O – je Opazovanje.  Kaj si opazila v vrsticah, ki si jih prebrala? Komu je pisano? Ali se katere besede 
ponavljajo? Katere besede ti izstopajo?

A – je Aplikacija. Tu postane Božja beseda osebna. Kaj meni Bog danes govori? Kako lahko apliciram 
besede, ki sem jih pravkar prebrala in jih dam v prakso v svojem vsakodnevnem življenju? Kakšne 
spremembe moram narediti? Ali moram kaj prenehati ali mogoče začeti?

M – in na koncu je M, M je kratica za Molitev. Moli k Bogu z Njegovo besedo. Preživi čas v zahvaljevanju 
Njemu. Če ti je Bog v tem času, ko si bila v Njegovi besedi, kaj odkril, se moli o tem. Če ti je odkril 
kak greh, ki je v tvojem življenju, ga priznaj. In zapomni si, On te zelo ljubi!
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PRIMER: Preberi: Kološanom 1:5-8

B - In sicer zaradi upanja, ki vam je pripravljeno v nebesih. O tem upanju ste slišali že prej, v besedi 
resnice evangelija, ki je navzoč pri vas, kakor tudi sicer prinaša sad in se razrašča po vsem svetu. Tako je 
bilo tudi pri vas od dne, ko ste zanj slišali in v resnici spoznali Božjo milost. O tem vas je poučil Epafrá, 
naš ljubljeni soslužabnik, ki nas nadomešča kot zvest Kristusov služabnik. On nam je tudi povedal o 
vaši ljubezni v Duhu.

O – 

 - Ko združiš vero in ljubezen, dobiš upanje.

 - Zapomniti si moramo, da je naše upanje v nebesih… to bo še prišlo.

 - Evangelij je beseda resnice

 - Evangelij neprestano prinaša sadove in raste od prvega do zadnjega dne.

 - Le ena oseba je potrebna, da se spremeni celotna skupnost… Epafra.

A- Bog uporabi enega človeka, Epafro, da spremeni celotno mesto! To me spomni na dejstvo, da smo 
preprosto poklicani, da drugim povemo o Jezusu – Božja naloga pa je, da razširi evangelij, da mu da 
rast in da prinese sadove. Čutim, da je ta današnji odlomek namenjen prav za LBM… »prinaša sad in 
se razrašča po vsem svetu. Tako je bilo tudi pri vas od dne, ko ste zanj slišali in v resnici spoznali Božjo 
milost.” Tako zabavno je, ko Božja beseda postane tako živa in nas spodbudi v trenutni situaciji! Moja 
strastna želja je, da bi vse ženske vključene v to preučevanje Biblije razumele Božjo milost in bile žejne 
po Njegovi besedi. Ganil me je citat iz biblijskega komentarja: “Božja beseda ni le za našo informacijo, 
ampak za našo transformacijo.” 

M- Dragi Bog, prosim Te, pomagaj mi biti »Epafra« - da bi drugim povedala o Tebi in potem Tebi 
prepustila rezultate, v Tvoje ljubeče roke. Prosim, da mi pomagaš razumeti in aplicirati v svojem 
življenju to kar sem danes prebrala, da bi posledično vsaki dan postala bolj in bolj podobna Tebi. 
Pomagaj mi živeti življenje, ki rodi sadove vere in ljubezni… utemelji moje upanje na nebesa, ne tu na 
zemlji. Pomagaj mi spomniti se, da NAJBOLJŠE šele prihaja!

_________________________

Zapomni si, najpomembnejša sestavina B.O.A.M. metode je TVOJA interakcija z Božjo besedo 
in tvoja APLIKACIJA Njegove besede v TVOJEM življenju.

Blagor človeku, ki »se veseli v Gospodovi postavi in premišljuje njegovo postavo podnevi in 
ponoči. Tak je kakor drevo, zasajeno ob vodnih strugah, ki daje svoj sad ob svojem času in 
njegovo listje ne ovene; vse, kar dela, uspeva.« - Psalm 1:2-3
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Bralni načrt B.O.A.M. 
  Preberi  BOAM
TEDEN 1 Ponedeljek Izaija 59:1-5 Izaija 59:2
 Torek Efežanom 2:1-3, 12 Efežanom 2:12  
 Sreda Janez 8:31-34 Janez 8:34 
 Četrtek Jeremija 17:9 Jeremija 17:9
 Petek Rimljanom 7:18-19 Rimljanom 7:18 
 Dan odziva

TEDEN 2 Ponedeljek Efežanom 1:3-7 Efežanom 1:7 
 Torek Janez 3:16-21 Janez 3:16
 Sreda Luka 13:1-5 Luka 13:5
 Četrtek Janez 1:26-30 Janez 1:29
 Petek 2. Kroniška 7:12-16 2. Kroniška 7:14
 Dan odziva

TEDEN 3 Ponedeljek 1. Janez 1:5-9 1. Janez 1:9
 Torek Mihej 7:18-19 Mihej 7:19
 Sreda Hebrejcem 9:23-28 Hebrejcem 9:28
 Četrtek Psalm 103:11-13 Psalm 103:12
 Petek Izaija 38:17-19 Izaija 38:17
 Dan odziva

TEDEN 4 Ponedeljek 2. Korinčanom 5 2. Korinčanom 5:17
 Torek Rimljanom 12:1-2  Rimljanom 12:2 
 Sreda Rimljanom 6:1-10 Rimljanom 6:6
 Četrtek Kološanom 3:1-17 Kološanom 3:1-3
 Petek 1. Janez 5:1-4 1. Janez 5:4
 Dan odziva

TEDEN 5 Ponedeljek Kološanom 3:12-14 Kološanom 3:13
 Torek Matej 18:21-35 Matej 18:21-22
 Sreda Rimljanom 12:17-21 Rimljanom 12:21
 Četrtek Marko 11:20-25 Marko 11:25
 Petek Matej 6:9-13 Matej 6:12-13
 Dan odziva

TEDEN 6 Ponedeljek Psalm 103 Psalm 103:10-11
 Torek 1. Korinčanom 15:50-57 1. Korinčanom 15:57
 Sreda Luka 17:11-19 Luka 17:15-16
 Četrtek Psalm 118:20-24 Psalm 118:21
 Petek Efežanom 5:20 Efežanom 5:20
 Dan odziva

TEDEN 7 Ponedeljek 1. Korinčanom 13:4-13 1. Korinčanom 13:4-5
 Torek 1. Janez 4:7-11 1. Janez 4:7
 Sreda Janez 13:34-35 Janez 13:34
 Četrtek Izaija 61:10-11 Izaija 61:10
 Petek Habakuk 3:17-19 Habakuk 3:18-19
 Dan odziva

TEDEN 8 Ponedeljek 2. Korinčanom 5:18-19 2. Korinčanom 5:18-19
 Torek Matej 28:16-20 Matej 28:19-20
 Sreda Izaija 52:6-8 Izaija 52:7
 Četrtek Rimljanom 10:10-15 Rimljanom 10:14-15
 Petek Matej 9:35-38 Matej 9:37-38
 Dan odziva
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Cilji
VERJAMEMO, da si je pomembno izpisati cilje za vsako lekcijo. Vzemi si nekaj časa in si izpiši tri cilje 
na katere bi se rada osredotočila v tej lekciji, kot se bomo prebujale vsaki dan in bomo kopale globlje 
v Božjo besedo. Prepričaj se, da se boš večkrat vrnila nazaj na to stran in se spomnila svojih ciljev v teh 
naslednjih šestih tednih, da boš lažje ostala zbrana. TI TO ZMOREŠ!

Moji cilji pri tej lekciji so:

1.

2.

3.

Podpis: ___________________________________________________________   

Datum: ______________________
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Uvod
ALI IMAŠ DOMA verižico s križem ali pa imaš kjer v svojem domu obešen križ? Jaz imam. Mnogi izmed 
nas nosimo križe okrog vratu, v naših ušesih, ali kot prstan. Mogoče imaš tetovažo križa. Jaz imam 
par sveč, ki imajo križ kot vzorec. Križ ni postal le simbol Jezusove žrtve, ampak tudi simbol religije in 
duhovnosti.

Za mnoge ljudi so ti križi površinsko sentimentalni. Ne ganejo nas kot bi nas morali. Tudi okrasni 
križ, ki ga imam v svoji dnevni sobi me ne gane do solz zaradi Jezusove žrtve ali moje krivde. Ampak 
kupila sem si ga, ker mi je bil lep. Zlahka pozabimo pomen tega križa.

In na drugi strani tega spektruma so tisti, ki so dali prevelik poudarek na križ kot na predmet. 
Vseskozi zgodovino so mnogi iskali koščke »resničnega« Kristusovega križa. Daleč nazaj leta 326 po 
Kristusu je cesarica Helena (Konstantinova mama) začela iskati Jezusovo grobnico in kraj Golgote. 
Kot pravi zgodba je Helena našla tri križe za katere je ona verjela, da so to križ Kristusa kot tudi dveh 
razbojnikov, ki sta bila križana ob Jezusu. Tako kot ljudje zgrešijo bistvo križa v luči njegove popularne 
umetniške sposobnosti, tako nekateri zgrešijo njegov pomen, ko iščejo les iz katerega je bil narejen.

Kako bi naj Helena ugotovila kateri izmed treh križev je bil v bistvu Jezusov? Dve različni zgodbi sta 
napisani o tem. Ena zgodba pravi, da je v mestu bila pomembna ženska, ki je bila neozdravljivo bolna. 
Prinesli so ji križe, enega po enega. Prva dva križa nista naredila nič, toda ko se je že skoraj mrtva ženska 
dotaknila tretjega križa, je bila v trenutku ozdravljena. 1 

Skozi leta so mnogi šli na dolga potovanja, da bi videli, se dotaknili, poljubili domnevni del »pravega« 
križa, da bi bili ozdravljeni in da bi prejeli blagoslov. Na žalost so mnogi spremenili križ v idol, verujoč, 
da ima leseni križ posebne moči. Mnogim je ta instrument trpinčenja postal nekaj v kar so začeli 
zaupati, namesto v Jezusa Kristusa.

Toda križ ni okrasek, ki si ga lahko nadenemo ali snamemo. Niti ni samo primer trpljenja in 
poslušnosti. Križ ni relikvij, ki bi bil napolnjen z ozdravljajočo močjo. Ni le lep kos dekoracije. Križ ni 
talisman, ki bi nam prinesel srečo in blagoslove.

Resnica je, bodisi da križ na katerem je bil križan Jezus še obstaja ali ne, ni pomembno. Kos lesa nima 
nobene moči. Križ je bil orodje trpinčenja na katerem je Božji Sin za nas zagotovil večno odpuščanje od 
Boga Očeta: »Skupaj z njim je oživil tudi vas, ko ste bili mrtvi zaradi prestopkov in zaradi neobrezanosti 
svojega mesa. Odpustil nam je vse grehe in izbrisal zadolžnico, ki se je s svojimi določbami glasila proti nam. 
Odstranil jo je iz naše srede in jo pribil na križ« (Kološanom 2:13-14). 

Križ sam po sebi ni naše upanje. To kar je Jezus storil na križu je tisto kar rešuje vse, ki verujejo. 

Na križu je Jezus zadovoljil Božjo jezo.

Na križu je Jezus poplačal naš dolg. 

Na križu je Jezus bil kaznovan za naše grehe.

Na križu je Jezus uničil moč greha in prekletstvo smrti.

1 Jan Willem Drijvers, Helena Augusta, Brill Academic Publishers, 1. oktober 1991. [Leiden]
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In na križu je Jezus zagotovil odpuščanje vsem tem, ki verujejo Vanj.

O tem govori naša študija: kako je Jezus za nas pridobil odpuščanje grehov s Svojo smrtjo.

V tej študiji bomo pogledali mnoge različne vidike odpuščanja. Zakaj ga potrebujemo? Kako ga 
pridobimo? Kakšna je veličina našega odpuščanja in kako bi nas naj spremenilo?

Križ je dragocen, kajti na njem je naš Rešitelj izlil Svoje življenje za nas. Prejeli smo odpuščanje in 
moč, da odpustimo drugim. Odpuščanje je naš zaklad, toda odpuščanja ne moremo obesiti na križ ali 
si ga dati okrog vratu. Namesto tega uporabimo križ kot opomnik na lepi dar odpuščanja, ki nam ga 
je dal Kristus.
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Teden 1
Teden 1 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja družina

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Pač pa so vaše krivde postale pregrade med 
vami in vašim Bogom, vaši grehi so zagrnili 

njegovo obličje pred vami, da ne sliši.
(IZAIJA 59:2)
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Odlomki za Teden 1

Teden 1

PONEDELJEK IZAIJA 59:1-5 

1 Glejte, GOSPODOVA roka ni prekratka, da bi ne mogel odrešiti,

in njegovo uho ni gluho, da bi ne mogel slišati.

2 Pač pa so vaše krivde postale pregrade

med vami in vašim Bogom,

vaši grehi so zagrnili njegovo obličje

pred vami, da ne sliši.

3 Kajti vaše roke so oskrunjene s krvjo

in vaši prsti s krivdo,

vaše ustnice govorijo laži

in vaš jezik golči krivico.

4 Nihče ne kliče po pravičnosti,

nihče ne sodi po resnici,

opira se na zmešnjavo in govori puhlo,

spočenja muko in rojeva zlobo.

5 Nesejo gadja jajca

in predejo pajčevino,

kdor jé od njihovih jajc, umre,

iz tistega, ki se izvali, zleze gad.
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TOREK EFEŽANOM 2:1-3

1 Tudi vi ste bili mrtvi zaradi svojih prestopkov in grehov, 2 v katerih ste nekoč živeli na način tega 
sveta, ko ste sledili poglavarju oblasti zraka; ta duh zdaj deluje v sinovih neposlušnosti. 3 Sicer 
pa smo nekoč tudi mi vsi živeli tako kot oni v svojih mesenih poželenjih; počenjali smo, kar sta 
hotela meso in razum, in smo bili po naravi otroci jeze kakor drugi.

 EFEŽANOM 2:12 

12 Pomnite torej, da ste bili v tistem času ločeni od Mesija, zunaj Izraelovega občestva in tuji 
zavezam obljube. Bili ste brez upanja in v svetu brez Boga.

SREDA JANEZ 8:31-34 

31 Tedaj je Jezus govoril Judom, ki so verovali vanj: »Če ostanete v moji besedi, ste resnično 
moji učenci. 32 In spoznali boste resnico in resnica vas bo osvobodila.« 33 Odgovorili so mu: 
»Abrahamovi potomci smo in nikoli nismo bili nikomur sužnji; kako praviš ti: ›Postali boste 
svobodni.‹« 34 Jezus jim je odgovoril: »Resnično, resnično, povem vam: Vsak, kdor dela greh, 
je suženj greha.

ČETRTEK JEREMIJA 17:9

9 Srce je zvijačnejše od vsega in zahrbtno;

kdo ga more doumeti?

PETEK RIMLJANOM 7:18-19 

18 Vem namreč, da v meni, hočem reči v mojem mesu, ni nič dobrega; kajti dobro hoteti je sicer 
v moji môči, dobro delati pa ni. 19 Ne delam namreč dobrega, ki ga hočem, marveč delam zlo, 
ki ga nočem.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Izaija 59:1-5
Izaija 59:2

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 1

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Efežanom 2:1-3, 12
Efežanom 2:12  

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Janez 8:31-34
Janez 8:34 

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 1

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Jeremija 17:9
Jeremija 17:9

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 1

Rimljanom 7:18-19
Rimljanom 7:18 

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 1

Petek
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1. Definiraj si razliko med pripisanim grehom in podedovanim grehom ter razmisli, zakaj ta oba 
pogleda na naš greh naredita Jezusovo žrtev nujno.

2. Kakšna “dobra dela” ti počneš, da bi se odkupila za greh v tvojem življenju?

3. V molitvi prosi Boga ali je nekdo komu moraš odpustiti, nekdo komur še nisi dala svojega odpuščanja.

4. Ali je nekdo ranil tebe ali tvoje ljubljene tako močno, da si jim želela povrniti hudo? Kaj meniš bi 
Jezus hotel, da narediš s temi svojimi čustvi?

5. Kakšno vlogo igra Sveti Duh v tvoji zmožnosti za odpuščanje?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 2
Teden 2 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja država

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



V njem, po njegovi krvi imamo  
odkupitev, odpuščanje prestopkov  
po bogastvu njegove milosti. 

(EFEŽANOM 1:7)
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Odlomki za Teden 2

Teden 2

PONEDELJEK EFEŽANOM 1:3-7 

3 Slavljen Bog in Oče našega Gospoda Jezusa Kristusa, ki nas je v nebesih v Kristusu blagoslovil 
z vsakršnim duhovnim blagoslovom: 4 pred stvarjenjem sveta nas je izvolil v njem, da bi bili 
pred njegovim obličjem sveti in brezmadežni. V ljubezni nas je 5 vnaprej določil, naj bomo po 
Jezusu Kristusu njegovi posinovljeni otroci. Takšen je bil blagohotni sklep njegove volje, 6 v 
hvalo veličastva njegove milosti, s katero nas je obdaril v Ljubljenem. 7 V njem, po njegovi krvi 
imamo odkupitev, odpuščanje prestopkov po bogastvu njegove milosti.

TOREK JANEZ 3:16-21 

16 Bog je namreč svet tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor 
vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje. 17 Bog namreč svojega Sina ni poslal 
na svet, da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil. 18 Kdor vanj veruje, se mu ne sodi; 
kdor pa ne veruje, je že sojen, ker ne veruje v ime edinorojenega Božjega Sina. 19 Sodba pa je 
v tem, da je prišla luč na svet in so ljudje bolj ljubili temo kakor luč, kajti njihova dela so bila 
hudobna. 20 Kdor namreč dela húdo, sovraži luč in ne pride k luči, da se ne bi pokazala njegova 
dela. 21 Kdor pa se ravna po resnici, pride k luči, da se razkrije, da so njegova dela narejena v 
Bogu.«

SREDA LUKA 13:1-5 

1 Prav v tistem času je bilo tam navzočih nekaj ljudi, ki so mu pripovedovali o Galilejcih, 
katerih kri je Pilat pomešal z njihovimi žrtvami. 2 Odgovoril jim je: »Mar mislite, da so bili 
ti Galilejci večji grešniki kakor vsi drugi Galilejci, ker so to pretrpeli?  3 Povem vam, da ne. 
A če se ne spreobrnete, boste vsi enako pokončani.  4 Ali pa onih osemnajst, na katere se je 
podrl stolp v Síloi in jih ubil, mar mislite, da so bili večji dolžniki kakor vsi drugi prebivalci 
Jeruzalema? 5 Povem vam, da ne. A če se ne spreobrnete, boste vsi prav tako pokončani.«

ČETRTEK JANEZ 1:26-30 

26 Janez jim je odgovoril: »Jaz krščujem v vodi, med vami pa stoji on, ki ga ne poznate, 27 tisti, 
ki pride za menoj, in jaz nisem vreden, da bi mu odvezal jermen na sandali.« 28 To se je zgodilo 
v Betaniji, onkraj Jordana, kjer je Janez krščeval.

29 Naslednji dan je zagledal Jezusa, da prihaja k njemu, in je rekel: »Glejte, Božje Jagnje, ki 
odvzema greh sveta. 30 Ta je tisti, o katerem sem rekel: Za menoj pride mož, ki je pred menoj, 
kajti bil je prej kakor jaz.



31LoveGodGreatly.com Teden 2

PETEK 2. KRONIŠKA 7:12-16 

12 Tedaj se mu je ponoči prikazal GOSPOD in mu rekel: »Slišal sem tvojo molitev in si izbral 
ta kraj za hišo daritve. 13 Če bom zaprl nebo in ne bo dežja, ali če bom velel kobilici, naj obžre 
deželo, ali poslal kugo med svoje ljudstvo, 14 pa se bo moje ljudstvo, ki kliče nase moje ime, 
ponižalo, molilo in iskalo moje obličje ter se odvrnilo od svojih hudobnih poti, bom prisluhnil 
iz nebes, jim odpustil greh in ozdravil njihovo deželo. 15 Zdaj so moje oči odprte in moja ušesa 
pozorna na molitev na tem kraju. 16 Zdaj sem namreč to hišo izvolil in posvetil, da bo tam na 
veke moje ime; moje oči in moje srce bodo tam vse dni.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Efežanom 1:3-7
Efežanom 1:7 

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 33

- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 2
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Janez 3:16-21
Janez 3:16

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Luka 13:1-5
Luka 13:5

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 2

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

Janez 1:26-30
Janez 1:29

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 2

2. Kroniška 7:12-16
2. Kroniška 7:14

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 2

Petek
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1. Kakšna nezdrava dejanja ali vzorce svojega grešnega obnašanja še nadaljuješ, kljub temu, da te vodijo 
k istim neželenim posledicam?

2. Kakšen je tvoj prvi odziv, ko te nekdo sooči s tvojim grehom?

3. Ali hitro priznaš svoje grehe Jezusu, ali pa jih poskušaš upravičiti ali opravičiti?

4. Razumeti moramo, da ni prevelikega greha, ki ga Jezus ne bi mogel odpustiti; nepriznan greh 
položimo pred Jezusove noge in verujmo, da ima On moč ter željo, da ti odpusti.

5. Kako ti doživetje Božje milost daje upanje ter smisel tvoji prihodnosti?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 3
Teden 3 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoji prijatelji

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Kakor je vzhod oddaljen od zahoda,  
oddaljuje od nas naša hudodelstva.

(PSALM 103:12)
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Odlomki za Teden 3

Teden 3

PONEDELJEK 1. JANEZ 1:5-9 

5 To pa je oznanilo, ki smo ga slišali od njega in vam ga oznanjamo: Bog je luč in v njem ni 
nobene teme. 6 Če rečemo, da smo v občestvu z njim, pa kljub temu hodimo v temi, lažemo in 
ne ravnamo v skladu z resnico. 7 Če pa hodimo v luči, kakor je v luči on sam, smo med seboj 
v občestvu in kri njegovega Sina Jezusa nas očiščuje vsakega greha. 8 Če rečemo, da smo brez 
greha, sami sebe varamo in resnice ni v nas.9 Če pa svoje grehe priznavamo, nam jih bo odpustil 
in nas očistil vse krivičnosti, saj je zvest in pravičen. 

TOREK MIHEJ 7:18-19 

18 Kdo je Bog kakor ti,

ki odpuščaš krivdo,

ki greš prek pregrehe

k ostanku svoje dediščine?

Ne drži na veke svoje jeze,

kajti ugaja mu dobrohotnost.

19 Spet se nas bo usmilil,

poteptal bo naše krivde.

V globine morja boš zagnal

vse njihove grehe.

SREDA HEBREJCEM 9:23-28 

23  Že podobe nebeških reči morajo torej biti očiščene s takimi žrtvami, nebeške reči same 
pa z žrtvami, ki so od teh boljše. 24 Kristus namreč ni stopil v svetišče, ki bi ga naredila roka 
in bi bilo le odtis resničnega, ampak v sama nebesa, da se je zdaj za nas pojavil pred Božjim 
obličjem, 25 tudi ne, da bi sebe večkrat daroval, kakor véliki duhovnik hodi v svetišče vsako leto 
s tujo krvjo. 26 Ko bi bilo tako, bi moral od začetka sveta večkrat trpeti. Tako pa se je razodel 
enkrat ob koncu vekov, da je prek svoje žrtve odpravil greh.  27  Kakor je ljudem določeno 
enkrat umreti, nato pa pride sodba, 28 tako se je tudi Kristus enkrat daroval, da je odvzel grehe 
mnogih. Drugič pa se bo prikazal brez greha, v odrešenje tistih, ki ga pričakujejo.
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ČETRTEK PSALM 103:11-13 

11 Zakaj kakor je nebo visoko nad zemljo,

je njegova dobrota silna nad tistimi, ki se ga bojijo.

12 Kakor je vzhod oddaljen od zahoda,

oddaljuje od nas naša hudodelstva.

13 Kakor oče izkazuje usmiljenje nad otroki,

GOSPOD izkazuje usmiljenje nad tistimi, ki se ga bojijo.

PETEK IZAIJA 38:17-19 

17 Glej, v blagor

mi je bila grenka bolečina,

saj si obvaroval moje življenje

pred jamo uničenja.

Vrgel si za svoj hrbet

vse moje grehe.

18 Podzemlje te namreč ne more hvaliti,

smrt te ne more slaviti.

Tisti, ki so padli v jamo, ne morejo zaupati

v tvojo zvestobo.

19 Le kdor živi, kdor živi, te slavi,

kakor jaz danes.

Oče oznanja sinovom

tvojo zvestobo.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 3

1. Janez 1:5-9
1. Janez 1:9

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 3

Mihej 7:18-19
Mihej 7:19

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Hebrejcem 9:23-28
Hebrejcem 9:28

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Psalm 103:11-13
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Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 3

Izaija 38:17-19
Izaija 38:17

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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1. Pomisli, kateri greh te najbolj moti. Kako se počutiš, ko veš, da neskončna milost in usmiljenje 
Jezusa neprestano pokriva te priznane grehe? Zahvali se Mu danes za Njegovo zvestobo odpuščanja teh 
ponavljajočih se grehov. 

2. Ali so ljudje v tvojem življenju, ki jim moraš odpustiti? Kaj te zaustavlja, da jim ne odpustiš kot je 
Bog tebi odpustil?

3. Ali si sprejela Božjo globoko ljubezen, ki jo ima do tebe? Če težko sprejmeš to ljubezen, se moli in 
Ga prosi naj tvoje srce prejme Njegovo brezpogojno ljubezen.

4. Bog ve vse o tebi, toda te še vedno ljubi in blagoslavlja tudi takrat, ko si najslabše; kakšen je tvoj 
odziv na globino te ljubezni? 

5. Prosi Boga naj te nauči, kako hitro priznati svoje grehe in prejeti odpuščanje, ki ga On tako radodarno 
ponuja. 

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 4
Teden 4 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Tvoja cerkev

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Če je torej kdo v Kristusu,  
je nova stvaritev. Staro je minilo.  

Glejte, nastalo je novo. 
(2. KORINČANOM 5:17)
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Odlomki za Teden 4

Teden 4

PONEDELJEK 2. KORINČANOM 5 

1 Vemo namreč tole: če razpade naša zemeljska hiša, ki je le šotor, imamo v nebesih zgradbo 
od Boga, hišo, ki je niso naredile roke in je večna. 2 Zato tudi v tem svojem stanju vzdihujemo 
in si želimo kar povrh obleči svoje bivališče, ki je iz nebes,  3  seveda le, če se izkažemo, da 
nismo goli, ko se slečemo. 4 Dokler namreč živimo v tem šotoru, vzdihujemo in teži nas, ker 
se ne bi radi slekli, ampak bi se radi oblekli kar povrh, tako da bi življenje použilo to, kar je 
umrljivo. 5 Tisti pa, ki nas je za to pripravil, je Bog, ki nam je dal poroštvo Duha. 6 Zato smo 
vedno pogumni, čeprav vemo, da smo zdoma in daleč od Gospoda, dokler smo doma v tem 
telesu, 7 saj v veri hodimo in ne v gledanju. 8 Vendar smo pogumni in zadovoljni s tem, da se 
bomo izselili iz telesa in se priselili h Gospodu. 9 Zato si tudi prizadevamo, da bi mu bili všeč, 
bodisi da smo priseljeni v telesu bodisi da smo izseljeni. 10 Vsi se bomo namreč morali pojaviti 
pred Kristusovim sodnim stolom, da bo vsak prejel plačilo za to, kar je v zemeljskem življenju 
delal, dobro ali slabo.

11 Ker torej vemo, kaj je strah Gospodov, skušamo ljudi prepričevati, za Boga pa smo razvidni 
in upamo, da smo razvidni tudi za vašo vest. 12 S tem se vam nočemo ponovno priporočati, 
marveč vam ponujamo priložnost, da boste lahko ponosni na nas, tako da boste imeli kaj 
odgovoriti tistim, ki so ponosni le na zunaj, v srcu pa ne. 13 Če smo namreč povsem iz sebe, 
smo zaradi Boga, če pa smo pri pameti, smo zaradi vas. 14 Kristusova ljubezen nas stiska, saj 
smo presodili takole: eden je umrl za vse in zato so umrli vsi. 15 Za vse pa je umrl zato, da tisti, 
ki živijo, ne bi živeli več zase, ampak za tistega, ki je zanje umrl in bil obujen.

16 Zato odslej nikogar več ne poznamo po mesu. Čeprav smo Kristusa poznali po mesu, ga zdaj 
ne poznamo več tako. 17 Če je torej kdo v Kristusu, je nova stvaritev. Staro je minilo. Glejte, 
nastalo je novo.18 Vse je od Boga, ki nas je po Kristusu spravil s seboj, nam pa naložil službo 
sprave, 19 namreč to, da je bil Bog tisti, ki je v Kristusu spravil svet s seboj, s tem da ljudem ni 
zaračunal njihovih prestopkov, nam pa je zaupal besedo sprave. 20 Zavoljo Kristusa smo torej 
poslani, po nas vas kliče Bog. Zavoljo Kristusa vas prosimo, spravite se z Bogom. 21 Njega, ki ni 
poznal greha, je zavoljo nas storil za greh, da bi mi postali Božja pravičnost v njem.

TOREK RIMLJANOM 12:1-2 

1 Ker je torej Bog tako usmiljen, vas rotim, bratje: darujte svoja telesa v živo, sveto in Bogu 
všečno žrtev; to je vaše smiselno bogoslužje. 2 In nikar se ne prilagajajte temu svetu, ampak 
se tako preobražajte z obnovo svojega uma, da boste lahko razpoznavali, kaj hoče Bog, kaj je 
dobro, njemu všečno in popolno.
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SREDA RIMLJANOM 6:1-10 

1 Kaj bomo torej rekli? Naj vztrajamo v grehu, da se pomnoži milost? 2 Nikakor ne. Le kako 
bomo mi, ki smo odmrli grehu, mogli še živeti v njem? 3 Ali mar ne veste, da smo bili vsi, ki 
smo bili krščeni v Kristusa Jezusa, krščeni v njegovo smrt? 4 S krstom smo bili torej skupaj z 
njim pokopani v smrt, da bi prav tako, kakor je Kristus v moči Očetovega veličastva vstal od 
mrtvih, tudi mi stopili na pot novosti življenja. 5 Če smo namreč z njim zraščeni v podobnosti 
njegove smrti, bomo tudi v podobnosti njegovega vstajenja. 6 Vemo, da je bil naš stari človek 
križan z njim vred, da bi bilo telo greha uničeno in da bi mi več ne hlapčevali grehu. 7 Kajti 
kdor je umrl, je opravičen greha. 8 Če pa smo s Kristusom umrli, verujemo, da bomo z njim 
tudi živeli, 9 saj vemo, da Kristus, potem ko je bil obujen od mrtvih, več ne umre; smrt nad 
njim nima več oblasti. 10 Kajti kar je umrlo, je umrlo zaradi greha enkrat za vselej, kar pa živi, 
živi Bogu.

ČETRTEK KOLOŠANOM 3:1-17 

1  Če ste torej vstali s Kristusom, iščite to, kar je zgoraj, kjer je  Kristus, sedeč na Božji 
desnici. 2 Mislite na to, kar je zgoraj, ne na to, kar je na zemlji. 3 Kajti umrli ste in vaše življenje 
je skrito s Kristusom v Bogu. 4 Ko se bo prikazal Kristus, vaše življenje, tedaj se boste tudi vi 
prikazali z njim v slavi.

5  Zato omrtvite v sebi to, kar teži k zemlji: nečistovanje, nečistost, strastnost, hudobno 
poželenje in slo po čim večjem imetju, ki je toliko kot malikovanje. 6 Zaradi tega prihaja Božja 
jeza na sinove nepokorščine, 7 med katerimi ste bili nekoč tudi vi, ko ste tako živeli. 8 Zdaj pa 
tudi vi odvrzite vse to: jezo, vzkipljivost, hudobnost, obrekovanje, nesramno govorjenje svojih 
ust. 9 Ne lažite drug drugemu, saj ste slekli starega človeka z njegovimi deli vred 10 in oblekli 
novega, ki se prenavlja za spoznanje, po podobi svojega Stvarnika. 11 Kjer je to, ni več ne Grka 
ne Juda, ne obrezanega ne neobrezanega, ne barbara ne Skita, ne sužnja ne svobodnega, ampak 
vse in v vseh je Kristus.

12 Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, 
ponižnost, krotkost, potrpežljivost. 13 Prenašajte drug drugega in odpuščajte drug drugemu, 
če se ima kateri kaj pritožiti proti kateremu. Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi vi 
odpuščajte. 14 Nad vsem tem pa naj bo ljubezen, ki je vez popolnosti. 15 In Kristusov mir naj 
kraljuje v vaših srcih, saj ste bili tudi poklicani vanj v enem telesu, in bodite hvaležni. 16 Kristusova 
beseda naj bogato prebiva med vami. V vsej modrosti se med seboj poučujte in spodbujajte. 
S psalmi, hvalnicami in duhovnimi pesmimi v svojih srcih hvaležno prepevajte Bogu.  17  In 
vse, kar koli delate v besedi ali v dejanju, vse delajte v imenu Gospoda Jezusa in se po njem 
zahvaljujte Bogu Očetu.
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Odlomki za Teden 4

Teden 4

PETEK 1. JANEZ 5:1-4 

1 Kdor veruje, da je Jezus res Mesija, je rojen iz Boga; in vsak, kdor ljubi tistega, ki rodi, ljubi 
tudi tistega, ki je od njega rojen. 2 Da ljubimo Božje otroke, pa spoznamo po tem, če ljubimo 
Boga in izpolnjujemo njegove zapovedi. 3 To je Božja ljubezen, da se držimo njegovih zapovedi. 
In njegove zapovedi niso težke, 4 kajti vse, kar je rojeno iz Boga, premaga svet. In zmaga, ki 
premaga svet, je naša vera.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

2. Korinčanom 5
2. Korinčanom 5:17

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.

68 LoveGodGreatly.com

PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Rimljanom 12:1-2 
Rimljanom 12:2 

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Rimljanom 6:1-10
Rimljanom 6:6

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 4

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

Kološanom 3:1-17
Kološanom 3:1-3

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 4

1. Janez 5:1-4
1. Janez 5:4

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Petek
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1. Kot nova stvaritev v Kristusu slavi Boga za mnoge blagoslove, ki jih zdaj poseduješ.

2. Pomisli o Jezusovi voljnosti, da nase vzame kazen za grehe, ki si jih ti storila. Povej Mu, kako se 
počutiš zaradi tega in daj Mu hvalo in slavo, ki si jo On zasluži.

3. Ali je nekdo v tvojem življenju, ki mu moraš odpustiti? Moli se, da boš poslušna v tej smeri.

4. Zahvali se Bogu, da je obnovil tvoj odnos z nekom za katerega si verjela, da ni več rešitve. 

5. Slavi Boga za dar odpuščanja in moli se, da boš vedno iskrena z Bogom, da boš hitro priznala svoje 
grehe in prejela odpuščanje, ki ga On tako radodarno ponuja. 

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 5
Teden 5 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Misijonarji

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Ne daj se premagati hudemu,  
temveč premagaj húdo z dobrim. 

(RIMLJANOM 12:21)
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Odlomki za Teden 5

Teden 5

PONEDELJEK KOLOŠANOM 3:12-14 

12 Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si torej oblecite čim globlje usmiljenje, dobrotljivost, 
ponižnost, krotkost, potrpežljivost. 13 Prenašajte drug drugega in odpuščajte drug drugemu, 
če se ima kateri kaj pritožiti proti kateremu. Kakor je Gospod odpustil vam, tako tudi vi 
odpuščajte. 14 Nad vsem tem pa naj bo ljubezen, ki je vez popolnosti.

TOREK MATEJ 18:21-35 

21 Tedaj je pristopil Peter in mu rekel: »Gospod, kolikokrat naj odpustim svojemu bratu, če 
greši zoper mene? Do sedemkrat?« 22 Jezus mu je dejal: »Ne pravim ti do sedemkrat, ampak do 
sedemdesetkrat sedemkrat.

23 Zato je nebeško kraljestvo podobno kralju, ki je hotel napraviti račun s svojimi služabniki. 24 Ko 
je začel računati, so mu privedli nekoga, ki mu je bil dolžan deset tisoč talentov. 25 Ker ni imel s 
čim povrniti, je njegov gospodar ukazal prodati njega, njegovo ženo, otroke in vse, kar je imel, 
ter poravnati dolg. 26 Služabnik je tedaj padel predenj in ga prosil: ›Potŕpi z menoj in vse ti 
povrnem.‹ 27 Gospodar tega služabnika se ga je usmilil, oprostil ga je in mu dolg odpustil. 28 Ko 
pa je služabnik šel ven, je srečal enega svojih soslužabnikov, ki mu je bil dolžan sto denarijev. 
Zgrabil ga je, ga davil in rekel: ›Vrni, kar si dolžan!‹ 29 Ta je padel predenj in ga prosil: ›Potrpi 
z menoj in ti povrnem.‹ 30 Oni pa ni hotel, ampak je šel in ga vrgel v ječo, dokler mu ne bi 
povrnil dolga.  31 Ko so njegovi tovariši videli, kaj se je zgodilo, so se zelo razžalostili in šli 
svojemu gospodarju podrobno povedat, kaj se je zgodilo. 32 Tedaj ga je gospodar poklical k sebi 
in mu rekel: ›Hudobni služabnik! Ves dolg sem ti odpustil, ker si me prosil. 33 Ali nisi bil tudi 
ti dolžan usmiliti se svojega soslužabnika, kakor sem se jaz usmilil tebe?‹ 34 In njegov gospodar 
se je razjezil in ga izročil mučiteljem, dokler mu ne bi povrnil vsega dolga. 35 Tako bo tudi moj 
nebeški Oče storil z vami, če vsak iz srca ne odpusti svojemu bratu.«

SREDA RIMLJANOM 12:17-21 

17 Nikomur ne vračajte hudega s hudim. Pred vsemi ljudmi skušajte skrbeti za dobro. 18 Če je 
mogoče, kolikor je odvisno od vas, živite v miru z vsemi ljudmi. 19 Ne maščujte se na svojo 
roko, ljubi, ampak dajte prostor Božji jezi, saj je pisano: Moje je maščevanje, jaz bom povrnil, 
pravi Gospod. 20 Nasprotno: Če je tvoj sovražnik lačen, mu daj jesti; če je žejen, mu daj piti; 
če boš namreč delal tako, boš sipal žarečega oglja na njegovo glavo.  21 Ne daj se premagati 
hudemu, temveč premagaj húdo z dobrim.
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ČETRTEK MARKO 11:20-25 

20 Ko so šli navsezgodaj mimo tiste smokve, so videli, da se je posušila do korenin. 21 Peter se 
je spomnil in mu rekel: »Rabi, poglej, smokva, ki si jo preklel, se je posušila.« 22 In Jezus jim je 
odgovoril: »Imejte vero v Boga! 23 Resnično, povem vam: Kdor bo rekel tej gori: ›Vzdigni se in 
se vrzi v morje‹ in ne bo dvomil v svojem srcu, temveč verjel, da se bo zgodilo, kar pravi, se mu 
bo zgodilo. 24 Zato vam pravim: Za vse, kar molite in prosite, verjemite, da ste že prejeli, in se 
vam bo zgodilo. 25 In kadar vstanete k molitvi, odpustite, če imate kaj proti komu, da vam tudi 
vaš Oče, ki je v nebesih, odpusti vaše prestopke.«

PETEK MATEJ 6:9-13 

9 Vi torej molíte takóle:

Oče naš, ki si v nebesih,

posvečeno bodi tvoje ime.

10 Pridi tvoje kraljestvo.

Zgôdi se tvoja volja

kakor v nebesih tako na zemlji.

11 Daj nam danes naš vsakdanji kruh;

12 in odpústi nam naše dolge,

kakor smo tudi mi odpustili svojim dolžnikom;

13 in ne vpelji nas v skušnjavo,

temveč reši nas hudega.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Kološanom 3:12-14
Kološanom 3:13

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 5

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Matej 18:21-35
Matej 18:21-22

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Rimljanom 12:17-21
Rimljanom 12:21

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 5
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Marko 11:20-25
Marko 11:25

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 5

Matej 6:9-13
Matej 6:12-13

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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1. Ali je nekdo, ki ga poznaš prosil Boga za odpuščanje in ga prejel ter si menila, da si ta oseba ne 
zasluži, da jim je odpuščeno?

2. Pomisli na čas, ko ti je samo-pravična drža dala misliti, da si ti bolj krepostna kot nekdo drug. Kaj 
je Bog storil, da bi ti pokazal tvojo grešno držo?

3. Ali si bila priča, kako je nekdo odpustil drugemu do meje, da je ponižalo in zlomilo tebe, ti pokazalo 
tvojo vase-zagledanost in ponos?

4. Ali se boriš s sprejetjem absolutne, neomajne resničnosti globine Božje ljubezni zate? Če ja, se moli, 
da ti bo Bog dopustil sprejeti Njegovo ljubezen z radostjo.

5. Ali si imela kdaj izkušnjo Corrie ten Boom, kjer si se obotavljala podariti odpuščanje nekomu, toda 
ko si naredila korak poslušnosti Bogu, te je On srečal tam in ti dal zmožnost, da zares odpustiš?

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv
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Teden 6
Teden 6 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Zahvaljuj se Bogu za to, kako On dela v tvojem življenju.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Hvala torej Bogu,  
ki nam daje zmago po našem  
Gospodu Jezusu Kristusu. 

(1. KORINČANOM 15:57)
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Odlomki za Teden 6

Teden 6

PONEDELJEK PSALM 103 

1 Davidov psalm.

Slávi, moja duša, GOSPODA,

vsa moja notranjost njegovo sveto ime.

2 Slávi, moja duša, GOSPODA,

ne pozabi nobenega dejanja njega,

3 ki odpušča vso tvojo krivdo,

ki ozdravlja vse tvoje bolezni,

4 ki iz jame rešuje tvoje življenje,

ki te krona z dobroto in usmiljenjem,

5 ki tvoja leta nasičuje z dobrinami;

kakor orlu se obnavlja tvoja mladost.

6 GOSPOD opravlja dela pravičnosti,

dela pravice za vse zatirane.

7 Mojzesu je dal spoznati svoje poti,

Izraelovim sinovom svoja dela.

8 Usmiljen in milostljiv je GOSPOD,

počasen v jezi in bogat v dobroti.

9 Ne pravda se venomer,

ne očita na veke.

10 Z nami ne ravna po naših grehih,

ne vrača nam po naših krivdah.

11 Zakaj kakor je nebo visoko nad zemljo,

je njegova dobrota silna nad tistimi, ki se ga bojijo.

12 Kakor je vzhod oddaljen od zahoda,
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oddaljuje od nas naša hudodelstva.

13 Kakor oče izkazuje usmiljenje nad otroki,

GOSPOD izkazuje usmiljenje nad tistimi, ki se ga bojijo.

14 Zakaj on pozna našo sestavo,

spominja se, da smo prah.

15 Človek, kakor trava so njegovi dnevi,

kakor cvetica na polju, tako cvete.

16 Komaj zaveje veter vanjo, je ni več,

njen kraj je ne pozna več.

17 Toda GOSPODOVA dobrota je od vekomaj,

do vekomaj za tiste, ki se ga bojijo,

njegova pravičnost do otrok otrok

18 za tiste, ki se držijo njegove zaveze

in se spominjajo njegovih ukazov, da bi jih izpolnjevali.

19 GOSPOD je postavil svoj prestol v nebesih,

njegovo kraljestvo vlada nad vesoljstvom.

20 Slavite GOSPODA, njegovi angeli,

vi, silni junaki, ki izpolnjujete njegovo besedo

s poslušanjem glasu njegove besede.

21 Slavite GOSPODA, vse njegove vojske,

vi, njegovi služabniki, ki izpolnjujete njegovo voljo.

22 Slavite GOSPODA, vsa njegova dela,

na vseh krajih njegovega gospostva.

Slávi, moja duša, GOSPODA.
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Odlomki za Teden 6

Teden 6

TOREK 1. KORINČANOM 15:50-57 

50 To pa povem, bratje: meso in kri ne moreta podedovati Božjega kraljestva pa tudi propadljivost 
ne podeduje nepropadljivosti.  51  Glejte, skrivnost vam povem: vsi ne bomo zaspali, vsi pa 
bomo spremenjeni,52 hipoma, kakor bi trenil z očesom, ob glasu poslednje trobente. Zadonela 
bo namreč in mrtvi bodo vstali nepropadljivi in mi bomo spremenjeni.  53  Kajti to, kar je 
propadljivo, si mora obleči nepropadljivost, in kar je umrljivo, obleči neumrljivost. 54 Ko pa si 
bo to, kar je propadljivo, obleklo nepropadljivost, in to, kar je umrljivo, obleklo neumrljivost, 
tedaj se bo izpolnila beseda, ki je zapisana:

Smrt je použita v zmagi.

55 Smrt, kje je tvoja zmaga?

Smrt, kje je tvoje želo?

56 Želo smrti je greh, moč greha pa je postava.  57 Hvala torej Bogu, ki nam daje zmago po 
našem Gospodu Jezusu Kristusu.

SREDA LUKA 17:11-19 

11 Ko je potoval v Jeruzalem, je hodil med Samarijo in Galilejo. 12 Ko je prispel v neko vas, mu 
je prišlo naproti deset gobavih mož. Od daleč so se ustavili 13 in na ves glas govorili: »Jezus, 
Učenik, usmili se nas!« 14 Ko jih je zagledal, jim je rekel: »Pojdite in pokažite se duhovnikom!« 
In med potjo so bili očiščeni. 15 Ko je eden izmed njih videl, da je bil ozdravljen, se je vrnil in z 
močnim glasom slavil Boga.16 Padel je na obraz pred njegove noge in se mu zahvaljeval; in ta je 
bil Samarijan. 17 Jezus pa je odgovoril: »Mar ni bilo deset očiščenih? Kje pa je onih devet? 18 Ali 
ni bilo nobenega drugega, da bi se vrnil in počastil Boga, razen tega tujca?« 19 In rekel mu je: 
»Vstani in pojdi! Tvoja vera te je rešila.«
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ČETRTEK PSALM 118:20-24 

20 To so vrata h GOSPODU,

pravični stopajo skoznje.

21 Zahvaljujem se ti, ker si me uslišal

in si mi bil v rešitev.

22 Kamen, ki so ga zidarji zavrgli,

je postal vogalni kamen.

23 Od GOSPODA je bilo to;

to je čudovito v naših očeh.

24 To je dan, ki ga je naredil GOSPOD,

radujmo se in se ga veselimo.

PETEK EFEŽANOM 5:20 

20 V imenu našega Gospoda Jezusa Kristusa se nenehoma zahvaljujte Bogu Očetu za vse.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Psalm 103
Psalm 103:10-11

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.

LoveGodGreatly.com 101

- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 6

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

1. Korinčanom 15:50-57
1. Korinčanom 15:57

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Luka 17:11-19
Luka 17:15-16

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 6

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Psalm 118:20-24
Psalm 118:21

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 6

Efežanom 5:20
Efežanom 5:20

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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- Obišči našo spletno stran za današnji blog zapis! -

Teden 6

Petek
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1. Kdaj si skušana dvomiti v svojo poklicanost in namen? Kaj narediš v takem primeru, da bi bila 
spremenjena z obnovitvijo svojega uma?

2. Ali je nekdo, ki te je na nek način blagoslovil, ti pa tej osebi nisi izkazala hvaležnosti? Preden ta teden 
mine, se pogovori s to osebo in z njo podeli, kako jo je Bog uporabil, da je bila tebi na blagoslov.

3. Naštej deset stvari o tvojem odnosu z Jezusom za katere si hvaležna in se Mu zahvali za njih.

4. Ali je oseba, ki jo moraš prositi odpuščanja? Moli se, da bo Bog pripravil tvoje srce kot želiš živeti v 
miru z Bogom in ljudmi.

5. Ali si zadrževala jezo na Boga? Če ja, Mu priznaj svoj greh in Ga prosi naj te nauči, da boš zadovoljna 
v vsaki situaciji.

Vprašanja za razmislek



111LoveGodGreatly.com Teden 6

Moj odziv
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Teden 7
Teden 7 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Ta teden se uči spremeniti svoje strahove v molitve.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Silno se veselim v Gospodu,  
moja duša se raduje v mojem Bogu.  

Zakaj odel me je z oblačilom odrešenja,  
ovil me je z ogrinjalom pravičnosti,  
kakor ženina, ki si nadene venec,  

kakor nevesto, ki se okrasi z nakitom.
(IZAIJA 61:10)



114 LoveGodGreatly.com

Odlomki za Teden 7

Teden 7

PONEDELJEK 1. KORINČANOM 13:4-13 

4 Ljubezen je potrpežljiva, dobrotljiva je ljubezen, ni nevoščljiva, ljubezen se ne ponaša, se ne 
napihuje, 5 ni brezobzirna, ne išče svojega, ne da se razdražiti, ne misli hudega. 6 Ne veseli se 
krivice, veseli pa se resnice. 7 Vse prenaša, vse veruje, vse upa, vse prestane.

8  Ljubezen nikoli ne mine. Preroštva bodo prenehala, jeziki bodo umolknili, spoznanje bo 
prešlo, 9 kajti le delno spoznavamo in delno prerokujemo. 10 Ko pa pride popolno, bo to, kar 
je delno, prenehalo. 11 Ko sem bil otrok, sem govoril kakor otrok, mislil kakor otrok, sklepal 
kakor otrok. Ko pa sem postal mož, sem prenehal s tem, kar je otroškega. 12 Zdaj gledamo z 
ogledalom, v uganki, takrat pa iz obličja v obličje. Zdaj spoznavam deloma, takrat pa bom 
spoznal, kakor sem bil spoznan.

13 Za zdaj pa ostanejo vera, upanje, ljubezen, to troje. In največja od teh je ljubezen.

TOREK 1. JANEZ 4:7-11 

7 Ljubi, ljubimo se med seboj, ker je ljubezen od Boga in ker je vsak, ki ljubi, iz Boga rojen 
in Boga pozna. 8 Kdor ne ljubi, Boga ni spoznal, kajti Bog je ljubezen. 9 Božja ljubezen do 
nas pa se je razodela v tem, da je Bog poslal v svet svojega edinorojenega Sina, da bi živeli po 
njem. 10 Ljubezen je v tem – ne v tem, da bi bili mi vzljubili Boga. On nas je vzljubil in poslal 
svojega Sina v spravno daritev za naše grehe. 11 Ljubi, če nas je Bog tako vzljubil, smo se tudi 
mi dolžni ljubiti med seboj.

SREDA JANEZ 13:34-35 

34 Novo zapoved vam dam, da se ljubite med seboj! Kakor sem vas jaz ljubil, tako se tudi vi 
ljubite med seboj! 35 Po tem bodo vsi spoznali, da ste moji učenci, če boste med seboj imeli 
ljubezen.
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ČETRTEK IZAIJA 61:10-11 

10 Silno se veselim v GOSPODU,

moja duša se raduje v mojem Bogu.

Zakaj odel me je z oblačilom odrešenja,

ovil me je z ogrinjalom pravičnosti,

kakor ženina, ki si nadene venec,

kakor nevesto, ki se okrasi z nakitom.

11 Saj kakor zemlja poraja svojo rast

in kakor vrt poganja svoje seme,

tako bo Gospod BOG dal poganjati pravičnost

in hvalo pred vsemi narodi.

PETEK HABAKUK 3:17-19 

17 Kajti smokva ne bo cvetela

in na trtah ne bo grozdja,

pridelek oljke bo odpovedal

in polja ne bodo dajala živeža,

drobnica bo izginila iz staj

in v hlevih ne bo živine.

18 Vendar se bom veselil v GOSPODU,

se radoval v Bogu moje rešitve.

19 Gospod BOG je moja moč,

dela mi noge kakor košutam

in mi daje stopiti na moje višine.



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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BOAM:

Teden 7

1. Korinčanom 13:4-13
1. Korinčanom 13:4-5

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 7

Ponedeljek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 7

1. Janez 4:7-11
1. Janez 4:7

Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 7

Janez 13:34-35
Janez 13:34

Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 7

Sreda



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 7

Izaija 61:10-11
Izaija 61:10

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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PREBERI:
BOAM:

Teden 7

Habakuk 3:17-19
Habakuk 3:18-19

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Teden 7

Petek
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1. Kako tvoje življenje odraža ljubezen in radost tvoje odrešitve?

2. Vzemi si čas in si zapiši misli o tem, kako je tvoja ljubezen do Jezusa in odpuščanje, ki si ga prejela 
od Njega vplivalo na nekoga drugega.

3. Kako si bila blagoslovljena s tem, da se trudiš živeti življenje svetosti in čistosti?

4. Na kakšne načine je Jezusovo življenje v tebi opazno?

5. Preživi čas v Božji besedi in Boga v molitvi prosi naj ti da obnovljen občutek začudenja nad tvojim 
odpuščanjem in življenjem v Kristusu.

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv



128 LoveGodGreatly.com

Teden 8
Teden 8 - Izziv (Obvestilo: To je navedeno v našem ponedeljkovem blog zapisu):

Tematika molitve za ta teden: Zahvaljuj se Bogu za to, kako On dela v tvojem življenju.

 Molitev Zahvala

Ponedeljek

Torek

Sreda

Č etrtek

Petek



Kako ljubke so na gorah  
noge glasnika, ki oznanja mir,  

prinaša veselo novico,  
oznanja rešitev in pravi Sionu:  

»Tvoj Bog kraljuje!«
(IZAIJA 52:7)
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Odlomki za Teden 8

Teden 8

PONEDELJEK 2. KORINČANOM 5:18-19 

18 Vse je od Boga, ki nas je po Kristusu spravil s seboj, nam pa naložil službo sprave, 19 namreč 
to, da je bil Bog tisti, ki je v Kristusu spravil svet s seboj, s tem da ljudem ni zaračunal njihovih 
prestopkov, nam pa je zaupal besedo sprave.

TOREK MATEJ 28:16-20 

16  Enajst učencev se je odpravilo v Galilejo na goro, kamor jim je  Jezus  naročil.  17  Ko so 
ga zagledali, so se mu do tal priklonili, nekateri pa so dvomili.  18  Jezus  je pristopil in jim 
spregovoril: »Dana mi je vsa oblast v nebesih in na zemlji. 19 Pojdite torej in naredite vse narode 
za moje učence. Krščujte jih v ime Očeta in Sina in Svetega Duha 20 in učite jih izpolnjevati vse, 
kar koli sem vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.«

SREDA IZAIJA 52:6-8 

6 Zato naj moje ljudstvo spozna moje ime, zato naj tisti dan spozna, da sem jaz, ki govorim: 
Glej, tukaj sem!

7 Kako ljubke so na gorah

noge glasnika,

ki oznanja mir, prinaša veselo novico,

oznanja rešitev

in pravi Sionu: »Tvoj Bog kraljuje!«

8 Poslušaj, tvoji stražarji povzdigujejo glas,

vsi skupaj vriskajo,

saj gledajo iz oči v oči

GOSPODOVO vrnitev na Sion.
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ČETRTEK RIMLJANOM 10:10-15 

10 S srcem namreč verujemo, in tako smo deležni pravičnosti, z usti pa izpovedujemo vero, in 
tako smo deležni odrešenja. 11 Saj pravi Pismo: Kdor koli vanj veruje, ne bo osramočen. 12 Ni 
namreč razločka med Judom in Grkom, kajti isti je Gospod vseh, bogat za vse, ki ga kličejo. 13 In 
res: Kdor koli bo klical Gospodovo ime, bo rešen.

14 Toda kako naj ga kličejo, če niso verovali vanj? In kako naj verujejo, če niso slišali o njem? In 
kako naj slišijo o njem, če ni oznanjevalca? 15 In kako naj oznanjajo, če niso bili poslani? Kakor 
je pisano: Kako lepe so noge tistih, ki prinašajo veselo oznanilo o dobrih rečeh!

PETEK MATEJ 9:35-38 

35  Jezus je obhodil vsa mesta in vasi. Učil je po njihovih shodnicah in oznanjal evangelij 
kraljestva. Ozdravljal je vsako bolezen in vsako slabost.  36 Ko je zagledal množice, so se mu 
zasmilile, ker so bile izmučene in razkropljene kakor ovce, ki nimajo pastirja. 37 Tedaj je rekel 
svojim učencem: »Žetev je obilna, delavcev pa malo. 38 Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje 
delavce na svojo žetev.«



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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2. Korinčanom 5:18-19
2. Korinčanom 5:18-19

Ponedeljek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Torek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Torek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Izaija 52:6-8
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Sreda



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Rimljanom 10:10-15
Rimljanom 10:14-15

Četrtek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Četrtek



Biblija - Izpiši si odlomek iz Biblije za današnji dan. 

Opazovanje - Zapiši si 1 ali 2 opazovanji iz odlomka.
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Teden 8

Matej 9:35-38
Matej 9:37-38

Petek



Aplikacija - Zapiši si 1 ali 2 aplikaciji iz odlomka.

Molitev - Zapiši molitev o tem kar si se naučila iz današnjega odlomka.
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Petek
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1. Se kdaj počutiš kot pokvarjena roba? Priznaj svoja čustva Bogu in potem si preberi Hebrejcem 9:11-
13. V molitvi prosi Boga naj ti dopusti odreči se svoje sramote in krivde, da bi lahko služila Njemu, 
živemu Bogu.

2. Katera dejanja še vedno počneš, da bi bila »dovolj dobra«, da si zaslužiš svojo odrešitev?

3. V molitvi prosi Boga naj te vodi k nekomu, ki potrebuje slišati o Božji ljubezni. Kako bi tej osebi 
povedala o tem kar je Jezus storil zate?

4. Kaj tebi pomenita Božja milost in usmiljenje?

5. Dana ti je svoboda v Kristusu! Odloči se danes, da boš izstopila iz svojega zapora, pusti svojo krivdo 
in sramoto za sabo in služi živemu Bogu z obnovljenim srcem!

Vprašanja za razmislek
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Moj odziv


